

МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 36 «Золотой петушок» расположен в живописном месте, внутри жилого комплекса поселка Дубки.

Впервые детский сад распахнул двери для своих маленьких обитателей в октябре 1981 года. Здесь все создано для воспитания здоровых, талантливых, готовых к дальнейшей жизни детей.

Каждый ребенок неповторим, а потому должен быть окружен атмосферой счастья, любви и понимания.

Сегодня детский сад процветает. В его красивых группах, кабинетах, коридорах не смолкают радостные ребяческие голоса. Сюда спешат родители за советом в самом нелегком деле – воспитании своих таких трудных, но самых любимых детей. Именно здесь живет детство!

120 малышей каждый день спешат в детский сад № 36 «Золотой петушок», где их встречают теплым души и солнечным настроением 17 замечательных воспитателей, ведут их по ступенькам познания и воспитания души.

Маленький человек – гражданин своей страны. И важно помочь ему осознать само понятие Родина. Сегодня это в «Золотом петушке» считают главным в воспитании подрастающего поколения, уделяя большое внимание нравственно-патриотическому и социальному воспитанию.

За долгую плодотворную жизнь «Золотого петушка» в нем сложился сплоченный, творчес-

# ДЕТСКОМУ САДУ «ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК» – 30 ЛЕТ

юбилей



Заведующая

евна – помощники воспитателей, самые незаменимые люди в детском саду, потому что, когда их нет, и воспитательно-образовательная работа может остановиться. Но, когда они на своем рабочем месте, все идет своим чередом. На то они и помощники, чтобы не только чистоту и порядок в группе соблюдать и поддерживать, но и помогать и детям, и воспитателям, а если необходимо, то и родителям. Доброжелательная ласковая улыбка, терпение, физическая выносливость помощниц изо дня в день, из года в год дают возможность педагогическому процессу идти, а детям – расти здоровыми, сытыми, опрятными, обласканными и в итоге счастливыми!

Белье содержат в чистоте прачка Исакова Галина Юрьевна и кастелянша Алла Владимировна Махова, за порядком в помещениях следит Крылова Мария Александровна. А вот если что-то нужно починить, за помощью обращаются к Привалову Юрию Михайловичу, который сделает это лучше всех. Когда в садике наступает тишина, приходит время работы сторожа Климовой Юлии Витальевны.

В эти юбилейные дни надо с благодарностью вспомнить первых руководителей детско-

тив. Это коллектив единомышленников, который трудится по принципу единой педагогической команды, под руководством опытной заведующей Натальи Владимировны Росляковой.

От руководителя в современном обществе требуются деловая инициатива, трудовая активность и компетентность в различных областях образования: профессиональная, коммуникативная, информационная и правовая. «Заведующая детским садом должна быть серьезной, но ни в коем случае не скучной. Улыбка, шутка, юмор зачастую могут принести несравненно большие плоды, чем самое серьезное замечание, самое глубокомысленное изречение». Эти слова в полной мере относятся к добromу, чуткому и мудрому педагогу, по-настоящему любящему свою профессию, - Наталье Владимировне Росляковой, которая сравнительно недавно руководит педагогическим коллективом детского сада «Золотой Петушок» п. Дубки. Для нее всестороннее образование дошкольников не самоцель, а средство воспитания личности, влияющее на характер, способности и всю последующую жизнь детей. В своих педагогах она совершенствует, развивает, углубляет и внедряет профессиональные знания с учетом современных концепций, тенденций и требований. Сердце этого человека открыто для всех, кому нужна помощь. Наталья Владимировна всегда готова выслушать, дать методические рекомендации, зарядить оптимизмом и творческим настроением.

Старший воспитатель Татьяна Серафимовна Антипина – надежный помощник заведующей. Татьяна Серафимовна анали-

должна быть серьезной, но ни в коем случае не скучной. Улыбка, шутка, юмор зачастую могут принести несравненно большие плоды, чем самое серьезное замечание, самое глубокомысленное изречение.

зирует, планирует, организует, контролирует деятельность педагогического коллектива. Самая важная задача старшего воспитателя – понимать и правильно оценивать силы и возможности каждого педагога, знать, что важно для него в жизни, к чему он стремится, удовлетворить потребность каждого педагога в уважении, признании и само реализациии.

Добрые и справедливые, ласковые и серьезные, смелые и нежные, чуткие и ранимые. И еще, еще... Все эти слова можно отнести к Лушниковой Татьяне Николаевне, Смирновой Надежде Николаевне, Грудининой Елене Валерьевне, Калининой Наталье Аркадьевне, Иконниковой Нине Анатольевне, Смирновой Ирине Асафьевне, Дружковой Марине Витальевне. Именно они – опора и надежда педагогического коллектива, специалисты, мастера своего дела, которые преданы своей профессии и готовы трудиться в любых условиях. Благодаря таким воспитателям детский

сад не раз становился призером и участником многих конкурсов и выставок. Но главная награда для них – любовь детей и уважение родителей. Они свято верят, что их дело, их профессия – одна из самых интересных, самых нужных и важных.

Научиться заботиться о своем здоровье, быть сильными и ловкими помогает детям инструктор по физической культуре Воронина Галина Борисовна. Ее занятия, на которых ритмическая гимнастика и упражнения на гибкость соединены с танцами, превращаются для малышей в веселое приключение. Музыкальные и танцевальные дарования детей много лет открывает музыкальный руководитель Пернова Наталья Юрьевна.

Логопед – востребованная профессия в детском саду. В дошкольном учреждении работает логопед Угрюмова Марина Андреевна. Способность учить и самому постоянно учиться, быть внимательным к людям, сердечным и одновременно требовательным и серьезным чело-

веком – все эти качества свойственны Марине Андреевне.

Очень ответственная работа у медсестры Удрис Веры Викторовны, от опытного глаза которой ничто не ускользнет. За здоровье малышей можно не беспокоиться: она и прививки вовремя сделает, и придет в каждую группу осмотреть детишек, и за приготовлением пищи проследит.

Пахомова Алла Владимировна, отработав педагогом более 25 лет, не расстается с коллективом, работает завхозом, обеспечивая детей свежими продуктами. Следит за тем, чтобы в большом хозяйстве детского сада всегда был порядок.

Повару детского сада Маховой Елене Анатольевне приходится проявлять чудеса кулинарного искусства, чтобы приготовить детям аппетитную еду. У нее это получается: ребятишки уверяют своих родителей, что самая вкусная еда – в их садике.

Комарова Ольга Альбертовна, Селиванова Ольга Александровна, Пугачева Екатерина Евгеньевна

Лапутину О.Ю., Бляблину И.А. и ветеранов-педагогов, мастеров своего дела: Малыгину М.А., Москалеву Т.М., Милееву Т.А., Заякину Т.И., Валиахметова О.Г., Смирнову К.Н.

Сколько теплоты и сердечности подарили детям помощники воспитателей Канавина Л.Н., Заведеева В.Б., Окунева Л.А., Шмелева С.А., Кузнецова Н.В.

Сегодня педагогический коллектив идет в ногу со временем, полон решимости и надежд сохранить свой творческий потенциал, традиции и доброе имя детского сада.

Мы всю жизнь вспоминаем наше детство, нашу юность, студенчество, школу и, конечно, детский сад. Время, когда деревья были большими, а проблемы маленькими. Наверное, никто не спорит с тем, что вся наша жизнь, все наши будущие победы и свершения закладываются еще в детском возрасте родителями и теми людьми, кто нас окружает, – учителями, воспитателями, наставниками. Детский сад – это только первая ступень такой большой взрослой жизни. Первая и самая главная.

И в юбилейный год желаем педагогическому коллективу детского сада счастья, успехов, крепкого здоровья, удачи во всех делах, исполнения самых заветных желаний. Поздравляем родителей, а также бывших, настоящих и будущих воспитанников с замечательным праздником – юбилейным днем рождения детского сада «Золотой петушок» и желаем только движения вперед!

Г.В. ЛОЗИНСКАЯ  
главный специалист  
сектора дошкольного  
и дополнительного образования

